



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 22.07.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară astăzi, 22.07.2022, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (dl Costea Vasile lipsește) și dl primar al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se dă citire procesului-verbal din data de 30.06.2022 (ședința precedentă). Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Costișa, jud. Neamț pentru perioada 2022-2027.

Dl primar spune că este o situație urgentă prin care trebuie să se aprobe realizarea proiectului privind obiectivul de investiții "Instalare sistem de supraveghere video pe întreaga rază a comunei Costișa". De asemenea, toate proiectele de investiție trebuie să fie în concordanță cu strategia de dezvoltare locală, de aceea este necesară și aprobarea acesteia.

Se citește proiectul de hotărâre.

Dna Grigoraș se abține, spunând că nu o consideră o situație urgentă și că a fost prea puțin timp la dispoziție pentru analiză, strategia având aproape 300 de pagini.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului de investiție "INSTALARE SISTEM DE SUPRAVEGHERE VIDEO PE ÎNTREAGA RAZĂ A COMUNEI COSTIȘA".

Se citește proiectul de hotărâre.

Dl Mocanu întreabă ce înseamnă "întreaga rază". Dl primar răspunde că se referă la faptul că aceste camere de supraveghere se vor amplasa în toate satele.

Dna Grigoraș întreabă cine este proiectantul. Dl primar răspunde că de o societate care se ocupă cu așa ceva. Dna Grigoraș spune că acest lucru este un lucru benefic. Dna Grigoraș spune că suma pentru proiectant i se pare foarte mare.

Dl Mocanu întreabă dacă aceste camere nu s-ar putea accesa de pe un link din pagina primăriei. Dl primar spune că se va analiza acest aspect.

Dl Mocanu întreabă dacă nu există o hartă unde se vor amplasa camerele. Dl primar răspunde că da.

Dna Grigoraș dorește amplasarea de camere și la intrarea în satul Frunzeni, unde are obiect de activitate S.C. Rustrans S.R.L.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. BACIU IOAN**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**